

广丰纪检监察干部争做学习楷模

本报讯 潘春晖报道:“这本《党纪条规学习资料汇编》,既是党员干部加强自我约束、严以律己的纪律学习教材,也是我们履行监督执纪职责的重要遵循,对加强纪检干部的学习教育有很大的帮助。”近日,收到《党纪条规学习资料汇编》后,芦林街道纪工委书记颜建锋感慨地说。

从今年8月初起,区纪委监委将《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》等相关党纪条规,纳入全区纪检监察干部的重点学习范围。为了方便广大纪检监察干部学习,该区纪委监委将重点学习内容汇编成册,印发了200多本《党纪条规学习资料汇编》,实现全区纪检监察干部人手一册。同时,要求全区各级党组织通过中心组学习、主题党日、座谈研讨、专题培训、组织测试等形式,抓好对重点党纪条规制度的宣传教育和学习贯彻,筑牢广大党员干部拒腐防变的思想道德防线。

据悉,区纪委监委牵头联系相关部门,采取重点抽查、专项检查、明察暗访等方式,对全区各单位学习党纪条规情况进行监督检查,对重视不够、学习不够、贯彻不够的予以通报曝光、责成整改。截至目前,已督查单位20多个,发现问题7个,提出整改意见5条。

广丰区人民医院坚持服务理念创一流业绩

本报讯 叶身兴报道:广丰区人民医院始建于1928年,是集医疗、预防、保健、科研、教学、康复为一体的国家二级甲等综合性医院,是全区医保、工伤、生育保险定点医院,曾获上饶市“文明单位”、“职工职业道德建设十佳集体”、“十佳医院”和“群众满意医院”等多项荣誉称号。广丰区人民医院始终坚持服务理念,一切以患者为中心,服务患者,服务人民。利用一切资源和手段全面提升服务质量,提高服务水平,加强内部管理,创造一流业绩。

一是切实转变医疗服务理念,提升患者就医获得感。为切实树立“人民至上、患者是我亲友”的服务理念,医院不断打破传统服务观念,通过多种形式的宣传和教育,进一步转变全院职工的服务理

念,营造出临床围着患者转,机关围着临床转,领导围着一线科室转的层层抓落实的氛围。

二是始终坚持医疗质量为本,确保医疗安全。医疗质量管理是医院管理的核心内容和永恒的主题,是不断完善、持续改进的过程。长期以来,广丰区人民医院始终把提高医疗质量摆在首要位置,把保证医疗安全作为工作的重中之重。近年,该院借助二甲医院复审,创建三级医院的契机,按照三级医院标准要求,进一步完善了质量管理体系,对原来的工作制度、流程进行了全面的梳理、细化和改造。

三是坚持以患者为中心,全面实行优质护理服务。在改善医疗服务专项行动中,医院始终坚持一切都要以患者为中心,改善医疗服务

出发点和落脚点都是为了患者。走进医院的门诊大厅,详细的导诊图,导诊护士面带笑容的服务台、挂号窗口的温馨提示等细节,都充分考虑了患者的感受。医院还建立了一支专业的导诊队伍,对有需要的患者提供一对一、一站式就诊帮扶。通过科学管理不断优化就诊流程,在一点一滴中凝聚着医院亲切服务、人文关怀的巧妙用心。医院坚持落实护理工作制度,把“优质、安全”的服务主旨融入医院护理精髓,大力推进特色护理,改善了患者的就医感受,使患者和家属享受到了更便捷、贴心的医疗服务。

该院正向着“三级综合性医院”目标大步迈进,全面提升医疗服务质量和管理水平,以更好的医疗服务满足全区人民的健康需求。

广丰游协开展“万米游泳”助力创卫工作

本报讯 吴姜峰报道:8月24日早上,广丰区游泳协会一百多名会员在城中心丰溪河月湖段进行“靓丽丰溪,创卫我行动”万米游泳展示活动。这次活动是游泳协会为宣传我区环保,创建全国卫生城市而组织的大型公益活动。

丰溪河位于信江上游,也是广丰区百万父老乡亲的母亲河,近年来随

着政府环保政策和措施的不断落实,这条河逐渐还原了三十年前的生态,重新呈现出水美鱼肥草绿的美景。月湖流经广丰城区的中洲公园,月兔广场,金三角,芦林大坝,是广丰城区的景观河。

广丰游泳协会每年一次的万米游以往都在水库举行,这次为配合创建活动,也是用行动向全社会见

证丰溪河沿岸的美丽生态。爱我丰溪,爱我家园,从我做起!游泳协会全体会员在教练的统一指挥下,分四个纵队,从永丰大桥下游平台下水,先往上绕中洲公园游一周然后往下游芦林大坝方向再继续折返两圈。整齐的队伍,自由的泳姿,一早吸引了广大市民的驻足观赏,也得到广大市民朋友的热烈点赞!

湖丰镇持续开展铁路沿线安全巡逻

本报讯 田剑报道:八月份以来,高温天气持续,36、37、38度的气温已成为常态,湖丰镇护路队的队员们,冒着酷暑,在沪昆高铁湖丰段、沪昆铁路湖丰段开展日常巡查,排查线路安全隐患,开展铁路安全知识宣传等工作,守护着铁路沿线的安全。

高铁桥墩下非法搭建、氧化腐蚀生锈的铁路护网、容易被盗的铁路材料以及容易发生行人网交通事故的铁路涵洞等,都是护路队巡查的重点。通过巡逻和排查,将治安隐患及时像记录下来,再将隐患情况汇总上报给铁上级部门进行整改,湖丰镇护路队的日常工作看起来虽然简单平凡,但是却能及时解决线路的各种问题,像一个个忠诚的哨兵,护卫着铁路、列车和旅客的安全。

五都镇一爱心企业家助力特困农家学子圆大学梦

本报讯 刘仁和、林邦松报道:8月22日下午,五都镇本土农民企业家叶庆华在镇有关人员陪同下,顶着烈日不畏炎热来到六都村,走访今年考上大学、家中特别困难的俞美琪,并将充满爱心的助学金送到她手中,让其圆上大学梦接受高等教育,在逆境中奋起,通过知识改变命运,实现自己的人生目标。

据悉,家住六都村的俞美琪人生坎坷,幼年父亲亡故,母亲改嫁,从小和爷爷奶奶相依为命,家中生活十分困难,但是她人穷志不穷,读书相当用功,今年高中毕业参加高考,以优异的成绩被江西医学高等专科学校录取,拿到通知书既是欢喜又是愁,喜的是将成为天之骄子,愁的是年迈的爷爷奶奶为其交不起学费。当地企业家叶庆华获悉后,立马决定奉献爱心,和镇领导一道将助学金送到俞美琪手中,俞美琪接到爱心款心情十分激动当场表示:上大学后要不负党和政府及爱心企业家所期望,倍加努力,发奋学习,将来学有所成,一定要情系梓里回报家乡父老乡亲。

(上接1版)确保各项整改工作落实落细,收到成效。

张军华在会上传达了国家创卫专家对我区模拟暗访的反馈意见及市创卫相关会议精神。

王斐要求,要严格按照本次会议的安排部署和创卫的标准要求,明确目标、明确各自职责分工,加强协调配合,各相关部门要加强病媒生物防制专业知识的学习,举一反三,补齐短板;针对类似问题不留死角、不留余地地进行整改,确保病媒生物防制工作取得实效。

区卫健委有关负责人通报了市病媒生物防制督查组对我区督查的情况;永丰街道白鹤社区党支部负责人在会上就做好病媒生物防制工作作了经验交流发言;区疾控中心负责人进行了病媒生物防制工作培训。

一退伍军人丰溪河激流勇救落水女孩获点赞

本报讯 刘仁和报道:连日来,广丰雄鹰救援队副队长、退伍军人刘联华在沙田镇十六都村丰溪河坝底激流中奋不顾身勇救落水女孩的事迹传开了,深受众乡邻的交口称赞。

据悉,8月17日下午16时30分左右,沙田镇十六都村丰溪河坝有人大声呼叫:“有二个小孩冲下坝底激流了,识水识的人快去救命啊!”正在

那游泳家居永丰街道的退伍军人刘联华立马赶到出事现场,看见当事者父亲救儿心切落得满身伤痕到处是血也无济于事,急得大声啼哭,刘联华一个箭步跳下水,冒着生命危险以最快的速度向出事点游去,看见前方一个黑影,迅速顺藤摸瓜抓住女孩,以当年军人般顽强的意志,用尽全身的力气拉住女孩向岸边游去,岸上的村民群众赶快拉他们上岸,另一个男

孩也被一位无名英雄勇救上来,顿时岸上掌声自发响了起来。当事者父亲是洋口镇人,当日,他带着13岁的女儿和9岁的儿子前来游泳,一双儿女落水出事后经刘联华等人相救化险为夷,他忙问恩公尊姓大名,意想不到刘联华救人不要回报,只是淡淡的说:“我是广丰雄鹰救援队的,区区小事,何足挂齿”。说完就消失在人群中了。

征兵宣传知识

1. 依法服兵役是法律赋予每个适龄男性公民应尽的光荣义务和神圣责任。2019年全国征兵(男兵)应征报名时间:2019年1月10日-2019年8月5日。2019年女兵应征报名时间开通时间暂未确定。广大适龄男性青年登陆“全国征兵网”(网址为 <http://www.gfbzb.gov.cn>)进行兵役登记和应征报名。【广丰区征兵办】

2. 依法服兵役是法律赋予每个适龄男性公民应尽的光荣义务和神圣责任。欢迎广大适龄男性青年登陆“全国征兵网”(网址为 <http://www.gfbzb.gov.cn>)进行网上应征

报名,之后根据兵役机关的安排进行实地初检初审。【广丰区征兵办】

3. 《中华人民共和国兵役法》规定,每年十二月三十一日以前年满18周岁的男性公民,应当被征集服现役。当年未被征集的,在二十二周岁以前仍可以被征集服现役,普通高等学校毕业生的征集年龄可放宽至二十四周岁;根据军队需要和本人自愿,可以征集当年十二月三十一日以前年满十七周岁未满十八周岁的公民服现役;有兵役义务的公民有拒绝、逃避兵役登记、体格检查和应征公民拒绝、逃避征集等行为的,由县级人民政府强

制其履行兵役义务,并可依法追究法律责任和处以罚款;机关、团体、企事业单位和其他社会组织,应当依法组织或督促本单位男性适龄公民参加兵役登记和应征报名。【广丰区征兵办】

4. 广丰儿女多壮志,参军报国展风采!【大学生优惠政策】优先选拔使用、学费资助减免、考学升学优惠、发放入伍奖励,大学毕业生退伍后可参加上饶市事业单位公开招聘。请登陆全国征兵网(<http://www.gfbzb.gov.cn>)应征报名。【广丰区征兵办】